Protokoll / Styrelsemöte 2020-06-22
Degens Samfällighetsförening      www.degen.se                   
Närvarande: Styrelsen för Degens Samfällighetsförening.  Ann-Maria Wikström, Berit Lindblom, Josefina Sköld, Mats Petersson, Alex Nevado och Stefan Lindgren. Frånvarande: Karl-Erik Karlsson 

Mötet som skulle hållits 21 april ställdes pga Coroinasituationen in och delar av styrelsen genomförde då endast en promenad för att besikta området.
Dagordning
· Ordförande Ann-Maria hälsade alla välkomna, därefter godkändes dagordningen. 
Föregående protokoll
· Föregående mötesprotokoll gicks igenom.
Ekonomisk rapport
· Ekonomirapporten t.o.m. maj månad gicks igenom. Utfallet följer i princip plan; vattenförbrukning samt sophämtning ligger något högre och sandning och snöröjning ligger något lägre än budget. 
Drift och skötsel
· Ännu saknas rapport om genomgång av kulvertarna under några av husen. Styrelsen har begärt in offert för att göra besiktning av rör och pumpar under samtliga hus.
· Styrelsen har tagit in offerter för 1. reparation och 2. byte av pump till värmeanläggningen i undercentralen. Beslutades att köpa ny. 
· [bookmark: _GoBack]Enligt önskemål från flera medlemmar har styrelsen inte tecknat något avtal med Veterankraft för klippning av gräsytor samt ogräsrensning av gemensamma ytor under 2020. Bifogat finns de område som respektive huslänga ansvarar för att sköta. 
· På kullen i lekparken sparas en hörna med gräs för att bli äng och på så sätt hjälpa bin och humlor.
Övrigt
· Vårens städdag genomfördes på annorlunda sätt än vanligt, men uppslutningen var bra, spritt under veckan. 
Nästa styrelsemöte är tisdag 31 augusti 2020 kl. 19.00 hos Berit, Håkantorpsgatan 81.
Vid protokollet		Justeras
Josefina Sköld (sekreterare)	Ann-Maria Wikström (ordförande) 

